
Wir sind 

eine leistungsstarke und moderne Genossenschaftsbank im fränkischen Weinland zwischen Mainschleife       
und Steigerwald mit 14 Geschäftsstellen, einer Bilanzsumme von ca. 850 Mio. Euro und derzeit ca. 140                   
Mitarbeiter:innen. 

Wir haben ambitionierte Ziele und bauen deswegen ein neues Team im Beauftragtenwesen auf.  
Deshalb suchen wir ab sofort einen engagierten Mitarbeiter/eine engagierte Mitarbeiterin im Beauftragten-
wesen (m/w/d) in Vollzeit oder Teilzeit.  

Ihre Aufgaben 

• Mitarbeit bei der Koordination und Steuerung des Beauftragtenwesens der Bank 
• Unterstützung der Beauftragtenfunktionen sowie Ansprechperson für Mitarbeitende im Beauftragten-

wesen (u. a. DSB, ISB, Compliance-Funktion, Geldwäsche- und Betrugspräventionsbeauftragter, etc.) 
• Mitwirkung an der Schnittstelle zwischen Vorstand und Beauftragtenwesen inklusive Aufbereitung ent-

scheidungsrelevanter Informationen 
• Unterstützung bei der Koordination und Steuerung der bankweiten Geldwäscheprävention einschließ-

lich Abstimmung mit dem Geldwäschebeauftragten 
• Unterstützung bei der Überwachung der Einhaltung gesetzlicher, aufsichtsrechtlicher und interner Vor-

gaben 
• Mitwirkung bei der Begleitung von Prüfungen (intern/extern) sowie Unterstützung bei der Koordination 

von Maßnahmen und Feststellungen 
• Mitwirkung an der Weiterentwicklung von Strukturen, Prozessen und Schnittstellen im Beauftragtenwe-

sen 
 

Ihr Profil 
    

• Studium der Rechtswissenschaften, idealerweise mit erstem Staatsexamen, oder eine vergleichbare ju-
ristische Qualifikation. 

• Berufserfahrung im regulatorischen Umfeld einer Bank, vorzugsweise im Beauftragtenwesen, in Compli-
ance, Geldwäscheprävention oder Organisation von Vorteil 

• Fähigkeit zur eigenständigen Bearbeitung fachlicher Themen sowie zur strukturierten Zusammenarbeit 
im Team 

• Sehr gutes Verständnis aufsichtsrechtlicher Anforderungen und regulatorischer Zusammenhänge 
• Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, strukturiertes Denken und Verantwortungsbewusstsein 
• Kommunikationsstärke sowie sicheres Auftreten gegenüber Vorstand, Führungskräften und Prüfern 
• Eigeninitiative, sorgfältige Arbeitsweise und Interesse an der Abbildung komplexer Strukturen 
 

Wir bieten Ihnen 

• ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet in einem aufgeschlossenen und motivierten Team 
• ein modern ausgestattetes Arbeitsumfeld mit flexiblen Arbeitszeiten 
• einen sicheren Arbeitsplatz mit einer attraktiven Vergütung und zusätzlichen Sozialleistungen 
• Möglichkeiten zur Weiterbildung, um Ihre fachlichen und persönlichen Kompetenzen zu stärken 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne auch online über unsere Webseite. Werden Sie Teil unserer starken 
genossenschaftlichen Gemeinschaft mit offener Kommunikation auf allen Hierarchieebenen sowie Raum für 
Eigeninitiative und Ideen.  
         

Sie möchten mehr wissen – dann rufen Sie uns einfach an oder senden Sie uns eine E-Mail.  
 

Ihr persönlicher Ansprechpartner 
Volker Kreißl 
Vorstand 
0160 / 4968228 
v.kreissl@rb-mst.de 


